

ERRATA: RESOLUÇÃO CSDP Nº 05/2014 publicada no D.O.E. de 10.07.2014. **Onde se lê:** Publique-se. Registre-se. Cumpra-se. **Leia - se:** Manoel Jerônimo de Melo Neto – Presidente do Conselho Superior; José Fabrício Silva de Lima – Secretário do Conselho Superior; Marconi Catulo da Silva Dourado – Membro Nato do Conselho Superior; Clodoaldo Batista de Souza – Membro Titular do Conselho Superior; Gina Bezerra Ribeiro Gonçalves - Membro Titular do Conselho Superior; Rafael Bento de Lima Neto - Membro Titular do Conselho Superior; Roberta Rodrigues Pitanga de Macedo - Membro Titular do Conselho Superior.